FTHSEE FRHITETFE XETR, PEZEETAEENHYET. FHEF1A-2AICITONIEFHBAFERBHICOVLTIE, RELREEMOEV=LET,

lmﬁ-m_““—_m_l

IN—=EFEDYE
FHFIRAREH(~4/7) IN — R R B &KX H(~8/23 E3OEZRESEH =2 RHEER h—ZEHZ XL
1|+ A R T X & 1|1 |8 7K & Al &= 1*%E(~1/7> R EINE—EETHOE|
IN—CL\DIFXYVES 11:30 T SN L(TFEESR)
11:30 F ¢ B FREFE b — N EE (LB —FHAEZEDT=5)
2 |H N (A —FHEBDF=0) |F H 7K + 2|2 |B Y/ T X £ + 2
= —HIGEESAS
=ikt = H = RN EE A IHIGEH RS R XL D H
3 |H 7K T A /N H 313 |X E H 7K T H 3
PTARES=®
PTALSHEER PTARE AHELYDH IN—ZEZFZFHOE
4 |K R H $—-—50\YEE |X £ A 4|4 |k T A R H A 4
e =RV NEEESS
_ELMDH (G LEFHDEUM T INP-{RERFE = 5 Z Bh AR
5 |7K £ Al 2V)—=&(~98)| K T X 515 K H X £ A X 5
e XV NEEESS
%—Iﬁ%%@%#ﬁ#‘“ﬂb FE1FHRER (T—< X, BIFH) LEEipEE 16,
6 | + N Y/ H 7K 6|6 |& A 7K + N 7K 6
I IN="T—)LERED =2 — BFRIT
FHEIBGKRERT h— 1= E AL L(EYE) =1 —EHFE =1—1:(EES XEFARERT N Wt
7\|& H 7K £ A AN &3—1:FHE=EEH (7|7 | X R H 7K p/ N 7
I th— 7 — )Lk D 52— BFRIT
SSANEE IN—3EE =1 —EHFE =1—2:fEES AN B e S
8 |t A /N T X £ B=3—2:FfFHE=EE (8|8 |H 7K & A p/ N & 11:30T# 8
wat £ ElIFR D IN—E R/ AR
= — IR 15 E B FEE T AR—YDOH =2 — BFRST XKARHITEAREHE
9 |H N £ H 7K T 919 |A Y/ T N £ T 9
BEX, 15K
ERAE11:30 4% 1IN —BEENAT TR E—R) MEIRZEH h—#FHEFEFNE
10| A AFER13:30 7K T A /N H 1010k & H 7K T H 10
BEFSA, BEESAERNTHE 1)—=#i(~16H) =2—iIRBAEH
=(1-3)—EhEE 1L H MEIARZEH (BEFMRAT) ZEEGEENDA HXZTFEIRD B
11X Y\ H X i A 1111k T A Y/ H A 11
SRS (HFALERNT L) = — ATHBRIEE B (~230) F20RESEH
=S—RAOEE =1 —BizRE = —ERERAE 7 2F HiIR X =0 PTALEREI B "N=
121kl &1—fH&E%EZ |& A 7K PTAWHE T X 12]112K H X & A X 12
b —KANEE (~15H] (KR E
(KR E =21 —RAEZ(~23H) EEFEFREAM = —IRIGEEHFER
13|K T X R H 7K 13: 40T #%¢ 13]113|& A 7K T X 7K 13
ESREE I
h—ALEZDZIHE MEBIAES h——BI21729 —HAF
14|& = — X E H 7K £ A R 14|14 |x X R H 7K 11:30T# p/ N 14
EREAECEEFISEAN) IN—E RN AR
IN—T—)LBE =3 — KN FE SSADEE P —iRYIRYES
15|% A Y/ T X £ 1515 |8 7K & A Y\ & 15
= — RIS EE(~270| PR E AR
16|H X i H 7K T 16|16 |8 Y\ T X £ T 16
h—tHARE Y= I PTAER R
17|A 7K T A /N H 17(17|X £ H 7K T H 17
%*xz'r\
INER(1-3) —BEHRE PTAIRIEZ{H EADY = b — 15 R I 11:30 F#%
18|X Y\ H X + A 18|18 |7k T A p/ N H A 18
IN—BIERES
IN—fANRE SRz 10 w2 25 WIS TAaTT Ik PTAZEZR
197K i A 7K + N 1919 |K H X & A X 19
IN—ZREINRE R I RENKREH
RBRLTEHE h—J—)LBE ERAFEAREE FREFE (DEXR) () SXADEA L) AT RALR) 7 NDH
20| K| XPR#EERBIUNH |T X R H 7K 20120|& A 7K T X 7K 20
EE={KEH(~8/23) h—S5 = R RE
F—RERES B3 —HBRBITXIESE =2—EES BTRAEXKES
21|& Xﬁ#ﬁﬁ@ﬂla H 7K & A R 21121 |+ X R H 7K R 21
E1RESE
PTAAE, PTARES IN— BN R IN—B BN ROJE—F) I I —Y AT X ARAREAREEE FE4ORESEH & Tz
22|t 11:30 T A R T X & 2212218 7K & A KRIPTANILY—IEXQ|E 22
PTARNILY—9ZEQ
PTAL¥REI =@ BERERT SR l= =55 B H 53—1:fEES XEFAER
23|H X £ H 7K T 23123|8 Y\ T+ X £ T 23
RENKREH
RESE) 1B B S A E (1E) I ERABRITEAREE I 53—2:RAEES
24|1H 7K T A p/ N H 24124 | X £ H 7K T H 24
I S REIS (PHRT—THE) I REARZER(~1/T7)
ESR SR EED BEESREE AT PTAXEESQ th—JELlUTE/AFEE MMERFDE FERAKER(~3/31)
25N Y/ H X x A 25125 |7K T A p/ N H A 25
th— I35 - N ET(~280) IN—BUL\VYEE
EARRD B-HBREES b — TRl E
26 |7K & H 7K T X 2626 |K H X & H X 26
CE B I BEE
11:30 " h—JEIlUE A R — JLINRBITIHEAL
27 K T X /N H 7K 27127|& A 7K T X K E—wIRFESIZIEL||27
INMINATH1E 1 —BIBERS I |
NEHRZ b — &/ SEAUNERE ING -6 — 15 HRIT(~298) PTAREE=®
28|& H 7K x A R 28128 |t X R H 7K p/ N
kREARXEHR |
FEAFID B GEF= ING -6 — & HRIT(~29H) h —SFEx5055
29|t A Y/ T X £ 29129 |H 7K & A R £
AR EC = B
I 51-2—RiGHE RS PTAL¥REIE@D |
30|H X i H 7K T 30(30|8 Y/ T N T 30
—i‘li'l,ij)g,m,,ﬁ jJ
31 7K A R 3131\ H 7K H 31

15H 20H 22H 13H 6 H 20H 19H 20H 16 H 15H 18H 226H:7£14H



